

高招本科一批今天开录

我省计划招生48655人,第一志愿未被录取的考生切莫错过征集志愿



□记者 陈兵 实习生 沈思辰 通讯员 高冰南

市招办透露,截至14日18时,除艺术类外,我省普通高招提前批录取工作已全部结束,专项计划本科批的录取同时结束。

今天,关注度最高、录取时间最长的批次——本科一批录取拉开帷幕,将持续至22日。该批次仍实行远程网上录取,录取包括211工程院校和部分经河南省批准参加该批录取的高校本科专业。

本科一批征集志愿21日公布,当日18时截止

市招办主任秦军民介绍,今天,我省本科一批开始录取,按照之前省招办公布的招生计划,我省今年一本计划招生48655人,包括文科8671人、理科39984人。不算艺术、体育类以及专项招生计划,今年我省近7.1%的考生可以上一本。

本批次名校云集,清华、北大、南开、复旦等重点大学的主要录取任务都将在本批次进行。另外,作为本批次的招生大户,我省的郑大、河大

两所高校以及河南理工大学、河南科技大学、河南师范大学、河南财经政法大学的部分专业也将参加录取。

届时,考生可登录“河南省2013年普通高等学校招生考试录取结果查询系统”(http://www.haedu.gov.cn/hadoc_plus/gk_cx/queryresult.aspx),输入准考证号、报名序号和身份证号进行高考录取查询。

秦军民提醒考生,本批次征集志愿信息将在7月21日

公布,考生届时可上网填报征集志愿,填报截止时间为21日18时。

秦军民说,每批次一志愿录取结束后,由于生源少未录满、院校临时增加招生计划、部分考生填报专业不当或因身体条件不符合录取要求等原因,会形成缺额计划。省招办会及时向社会公布缺额计划,进行志愿征集。第一志愿未被录取的考生请注意,不要错过征集志愿填报。

提前批和专项计划本科批录取结束

14日18时,我省普通高招提前批录取工作除艺术类外全部结束,专项计划本科批的录取也同时结束。

秦军民介绍,参加提前批录取的军事(含招收国防生)、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校(专业)、专升本招生院校已录取新生34664人(艺术类除外),其中,普通类9355人、专升本25309人。普通类招生中,本科录取8957人,专科录取398人。专项计划本科批录取2224人,其中文科309人、理科1915人。

提前批录取招生学校类别多,招生要求不同,考生志愿分布略不均衡。按程序投档录取后,部分学校招生计划有余额,军事、公安、司法、体育、其他类和专升本63所院校的508个计划余额和专项计划本

科批32所院校的227个计划余额,面向符合条件的考生公开征集了志愿。经过征集志愿的投档录取,提前批和专项计划本科批的录取工作顺利结束。

南方科技大学经教育部批复本科招生试点方案,列入提前批录取,实行自主招生,在我省计划招生30人,全部为理科。录取时,高考成绩(实际考分不加政策照顾一般须达到本科一批录取控制线)占60%,学校自主测试成绩占30%,高中成绩占10%,构成考生的综合成绩,按考生综合

成绩择优录取。该校已录取理科考生35人。

随本批录取的香港中文大学录取文科考生5人、理科考生8人,香港城市大学录取文科考生1人、理科考生3人。

专项计划本科批招生面向河南省38个贫困县符合要求的生源,执行本科一批录取控制分数线。部分院校(专业)生源不足进行了征集志愿,且对生源缺额较大的降分征集志愿建档。

目前,我省高招艺术类本科录取正在进行中,7月22日结束。

去年通过司法考试的2013届本科毕业生通过现场审核就能当律师

时间:本月22日至25日 地点:市司法局

□见习记者 赵硕 通讯员 尚剑玲

昨日,记者从市司法局获悉,我市2013年应届本科毕业生法律职业资格现场审核将于本月22日在市司法局启动。

去年通过司法考试的2013届本科毕业生通过现场资格审核后,将获得律师从业资格证。

市司法局相关负责人说,此次现场审核面向全国,洛阳籍申请者或有意来洛工作者均可参与,在现场审核前,申请者须上网确认现场审核地点。

本次现场审核时间为22日至25日。

现场审核时,申请者需携带2012年国家司法考试成绩通知书;二代身份证原件和3份复印件(正反面同时复印在一张A4纸上),申请B、C证的人员,还须提供户口簿原件和3份复印件(户口簿首页与本人所在页同时复印在一张A4纸上);毕业证书原件和3份复印件;学历查询结

果2份(在“学信网”上查询);报名参加2012年国家司法考试时所在学校出具的格式证明(我省考生报名时已提交格式证明的,不再重复提交);近期同一底片2英寸免冠彩色(蓝底)证件照片4张,务必按46mm×32mm的标准裁剪整齐。

需要提醒的是,在上海、天津、广东、福建、海南、重庆、贵州、四川省成都市报名参加考试的,须提交与网上报名同一底片的照片。

现场审核提供的材料,原件要同时提交,审验后于2013年8月5日、6日领取。需提交户口簿的,户口簿必须为打印版,并有户号、人号。

学历证书姓名、身份证号码或出生年月与身份证不符的,须提供毕业院校或公安机关出具的相关(格式)证明。

审核地址:市司法局二楼司法考试科(西工区行署路1号院,乘坐8、26、46、75路等公交车可到),如有疑问可拨打电话63334167进行咨询。

后续报道

“面筋大嫂”收的2000元爱心款竟是这两救火英雄的慰问金

□记者 徐翔 通讯员 刘蕾 杨栋

近日,西工区城建监察综合执法大队负责人专程来到“面筋大嫂”赵玉丹的小摊,送去2000元爱心款。(详见本报7月11日A10版)

“面筋大嫂”并不知道,这笔爱心款的背后藏着一个温暖的小故事——钱是不久前为自燃公交车灭火的那两名救火英雄获得的慰问金。

7月6日早晨,一辆18路调26路的空载公交车,行驶至凯旋西路与解放路路口等红灯时,突然自燃。

正在附近进行防尘作业的西工区城建监察综合执法大队工作人员杨广军、李建周得知情况后,立刻开着洒水车赶到现场。两人冒着滚滚浓烟洒水

灭火,最终成功控制了火势,为随后的救援工作争取了宝贵的时间。

在灭火过程中,李建周的肚皮被刮了一道几厘米长的伤痕,腿毛也被高温烤得卷了起来。(详见本报7月8日A11版)

杨广军和李建周两人不顾个人安危,全力救火的举动广受称赞。

7月8日,市公交集团相关负责人专程来到执法大队,当面向两人表达谢意,赠送锦旗及2000元慰问金。而杨广军和李建周决定,将钱交给单位,由单位捐给社会上需要帮助的人。

“他俩都很低调,不想出风头,所以我们才以大队的名义将钱送给了‘面筋大嫂’。”西工区城建监察综合执法大队大队长李晓林说。

中招高招进行时

洛阳市第九中学 特约 (洛阳市艺术高中)

地址:郑州路44号 电话:64226358 64222444

全国合格外国语学校

洛阳外国语学校

招生咨询电话:63937197 地址:西工区九都路76号 网址:www.lyfls.cn